



奇妙的动物世界

“一心想拍彩色照，黑黑眼圈是国宝。”这是什么动物？“小小尾巴高高翘，不会走路只会跳。房檐树洞是它家，爱吃谷物不吃草。”这又是什么动物？动物世界充满了生机与趣味，让我们跟随小记者的步伐，一起走进奇妙的动物世界。

我最喜欢狗

鄞州区华泰小学东校区207班

朱秋阳(证号2332039) 指导老师 魏来

狗是人类最忠实的朋友。如果有人问我更喜欢什么小动物，我会毫不犹豫地回答：我最喜欢狗。

小狗全身毛茸茸的，好像被烫染了一样，葫芦般的头上镶嵌着黑宝石般的眼睛。小狗的鼻子特别灵敏，很远都能闻到味道。小狗有一张宽大的嘴巴，里面长着锋利的牙齿。它的四肢强健有力，跑起来像一阵风刮过，它的尾巴像钟摆一样甩来甩去。

经过训练的狗，拥有叼飞盘的技能。有一次我去公园玩，看到有人在和小狗玩飞盘。只见他把飞盘扔了出去，小狗飞一般地跑去叼飞盘，不一会儿，小狗就跑回来了，嘴里还叼着飞盘。主人把小狗嘴上的飞盘拿了回来，还摸了摸它的头，好像在说：“你真棒！”小狗吐了吐舌头，好像听懂了主人的话。

我真想养一只小狗，让它陪伴我的童年。

我最想养的动物

慈溪市第四实验小学207班

徐皓轩(证号2330377) 指导老师 陈薇

我最想养的动物是小白兔，因为它特别可爱。

小白兔全身雪白雪白的，像冬天刚下过的雪一样，特别纯洁。它的眼睛就像晶莹剔透的红宝石，闪闪发光。它全身毛茸茸的，特别柔软，像一团软软的棉花糖，真让人爱不释手。长长的耳朵耷拉下来，尾巴短短的，看起来可爱极了。最有趣的是它吃东西的样子，小小的三瓣嘴一动一动的，胡须跟着一翘一翘的。你看，是不是有意思极了？

我学习的时候，它总是陪着我，好像在跟我讲：“小主人加油，你能做到的。”除了这些，我的秘密都会和它分享，自然而然，它也会成为我最好的朋友。

我想养一只小白兔，我肯定会特别喜欢它。

雀趣

鄞州区东湖小学403班

王梦熙(证号2331480) 指导老师 吴慧芬

阳光缓缓洒进房间，我坐在房中，望着窗外。

忽然，一个跳跃在树间的身影吸引了我的目光，这个小东西在树丛间跳来跳去，每当你以为能见到它的模样时，它就再次跳回茂密的树叶中，可当你转向其他地方时，它又会跑出来。这个淘气的小家伙就是麻雀。

瞧瞧，这个淘气的孩子，打扮得也有些滑稽，一顶灰色小帽戴在杏仁似的小脑袋上，黄澄澄的小眼睛好奇地瞅着四方，小脑袋转来转去，不知又在打什么小主意，小小的肚皮有些鼓，上面还有细细的小绒毛，肯定刚饱餐了一顿。

我正要收回目光，又发现一团黑影扎进树叶里，探出个小脑袋瓜。嘿，这小家伙又回来了！那双黄黄的，琥珀似的眼睛，眨巴眨巴，头歪向左边，用一种发现新物种的眼光看着我，再扇几下芒果核般大小的翅膀，飞到离窗户最近的树枝上，竟啄起了窗玻璃，真大胆。我伸出手指轻敲了下玻璃，小麻雀像受惊的小孩似的，快速飞回到远处的大树上了。

鲎

宁波艺术实验学校明州校区402班

邱莞尔(证号2331379) 指导老师 严碧颖

听到这个名字，大家一定会问：“鲎是什么？”鲎是一种节肢动物，也是世界上唯一一种蓝色血液的动物，鲎还是活化石呢。

鲎的外形非常奇特，它的嘴巴长在胸前，眼睛长在背上，没有鼻子，也没有耳朵。最神奇的是，它的嘴巴旁边长着二十来只蟹钳。如果你把它翻过来的话，就会看见它挥舞二十来只钳子，真是有趣极了。它的壳非常硬，看起来像顶钢盔。

如果你在海边看见一只鲎向你爬来，千万不能碰它。你一旦碰了它，它就会开启“战斗模式”，挥舞那二十来只钳子。你一旦把手伸向它，你的手就会被它所有的钳子夹住，比被螃蟹钳住还疼。

鲎的行走方式很有趣，它是用钳子把自己一点一点推着走的。因为它有着厚重的“铠甲”，所以它行走不便，有时鲎逆流而行时，比海参那每小时只能爬四米的速度还慢。

现在你们认识它了吧，鲎其实是一种十分有趣的动物。

国宝大熊猫

●号称“活化石”的动物是什么？没错，就是大熊猫。

大熊猫生活在我国的四川、陕西和甘肃。它的样子憨态可掬，全身毛茸茸的，好像穿着一件黑白相间的外衣。一个圆圆的大脑袋，上面竖着两只半圆形的耳朵，我觉得最有特点的就是它的眼睛，像戴着一副墨镜。

大熊猫平时喜欢吃新鲜的竹叶、竹笋，有时也会吃肉。它们一顿饭就能吃几十斤竹子，真是“贪吃鬼”呀！大熊猫还很喜欢爬树，就算从树上掉下来，也不会摔伤。

最古老的大熊猫化石在800万年前就已经出现在中国云南禄丰和元谋这两个地方。经过几百万年的历史，很多物种都已经灭绝了，而大熊猫却存活了下来，成为了“活化石”。

每次看着大熊猫憨态可掬的样子，都让我的心情无比舒畅。我们要爱护它们，保护它们，一定不要伤害它们。

奉化区锦屏中心小学401班

张辰昊(证号2332186) 指导老师 刘瑜

●大熊猫是我们国家的国宝，为了更多地了解它，爸爸带我去四川熊猫基地。

在基地里，我终于看见了憨态可掬的大熊猫。大熊猫长着一双黑眼圈，好像没睡好觉，它的脖子上长了一圈黑色的毛，如同戴着一条黑围巾。

大熊猫吃竹子的时候最搞笑了。只见它拿起一根竹子，放进嘴里，用爪子按住竹子的两端，使劲一压，竹子便被咬断了。吃完东西，大熊猫躺在地上呼呼大睡起来，真可谓吃了睡，睡了吃。

大约睡了一个小时，等我们再回来看这只熊猫时，它伸了个懒腰，从地上爬了起来，慢悠悠地爬到滑梯边，坐在上面，将身体缩成一个球，用爪子推了一下滑梯，便从上面滚了下来。接着开始爬树，只见它用前爪扒着树，后爪猛地蹬地，再迅速将后爪扒上树。大熊猫就这样，一步步地爬到了一根粗壮的树杈上，可是，当大熊猫从树上看向地面的时候，却犯难了。只见大熊猫抓住树杈，后爪扒住树干，开始了它艰难的下树之路。终于，大熊猫的爪子触到了地面，想必它悬着的心也终于落地了。

大熊猫那憨态可掬的形象让我久久不能忘怀。大熊猫不仅是我们的国宝，还是和平和友谊的象征。

镇海应行久外语实验学校301班

赵若海(证号2331178) 指导老师 贺敬仪



节约用水
慈溪市慈吉实验学校304班
陈品伊(证号2330449) 指导老师 邵师梦

观《兔耳袋狸》有感

北仑区泰河学校210班

蔡金宏(证号2331461) 指导老师 俞璐璐

这周末我看了一部影片，影片的名字叫《兔耳袋狸》。这部影片的主人公是一只兔耳袋狸，这是一种生活在澳大利亚沙漠的动物。电影主要讲述了它通过自己的力量保护小白鸟脱离重重危险，守护小白鸟幸福成长的故事。

影片中有几个片段令我印象特别深刻。有一次兔耳袋狸刚把小白鸟从蜥蜴手里解救出来，要去收集食物时，小白鸟又被几只蝎子围困住了，兔耳袋狸脸上露出了纠结的表情，左右为难。眼看着小白鸟就要被抓走了，最终它放弃了自己的食物，飞快地跑过去把小白鸟抱了出来。还有一次，兔耳袋狸和小白鸟已经成为好朋友了，它们俩在玩耍的时候，突然一只老鹰出现了，把小白鸟抓走了。面对凶猛的老鹰，它也毫不畏惧，而是找准时机跳到了老鹰的身上，然后使劲全身力气拍打着老鹰的头，老鹰被打得头昏脑涨，不得不放了小白鸟。兔耳袋狸的善良和勇气让我感动，它虽然很弱小，但能够挺身而出保护别人，即使面对比自己强壮的对手也毫不害怕，它的精神值得我学习。

这部影片虽然只有短短的八分钟，但是带给我大大的感动和力量。

龟兔赛跑外传

鄞州区第二实验小学东校区404班

肖菁菁(证号2332445) 指导老师 陈春梅

乌龟自从赢了和兔子的那场比赛，它一战成名。

一天早晨，乌龟正躺在沙发上看新闻，突然听到有人敲门。开门一看，是兔子。还没等乌龟开口，兔子自顾自地进了乌龟家，趾高气扬地睥睨乌龟，傲慢地说：“哼，我明明跑得比你快，我却输了，真是不可思议，我明天要和你再比一次！”兔子说完，便扬长而去。

第二天，大家找来小狗当裁判。“三、二、一，比赛开始！”兔子像离弦的箭一样飞了出去。跑了一段距离后，兔子发现乌龟不见了，心里暗暗窃喜。过了一会儿，乌龟突然出现在了它的前头。兔子心里像打鼓一样：怎么跑到我的前头去了？只见乌龟一会儿跑到兔子前头，一会儿又落后得没影儿。兔子拼命跑到终点，却发现乌龟早已到了终点。乌龟笑着调侃：“我已经等您好久了。”不知实情的兔子一脸懵，以为真的是自己跑得慢。其实，比赛没开始的时候，乌龟就在终点附近等着了。全程由它的朋友们一个个接力跑完。兔子没看出来是几个乌龟在组团教训它，还以为乌龟真的是位绝世高手。

从这以后，兔子再也不傲慢了，每天踏踏实实地锻炼，在新一届森林运动会中如愿获得了冠军。